

# КУЗНЕЦОВ

## Андрей Евгеньевич

29.08.1970 – 11.08.2002

капитан милиции

*Уроженец г. Челябинска. Образование высшее. Женат.*

*В Чечне: старший уполномоченный сводного отряда милиции УВД Челябинской области.*

*Родные: Кузнецовы Валентина Антоновна (мать), Евгений Антонович (отец), Максим (сын).*

Андрей родился 29 августа 1970 года в Челябинске. После окончания средней школы № 50 работал в производственном объединении «Полет».

В декабре 1988 года Андрей был призван военным комиссариатом Калининского района г. Челябинска на срочную службу. Военную службу проходил в должности механика-водителя в/ч 49567 в Кировской области. В декабре 1990 года Андрей был уволен в запас с должности командира отделения в звании «сержант». После увольнения работал водителем на малом предприятии «Фотон» г. Челябинска, затем в производственном объединении «Полет». В 1991 году поступил на заочный факультет Челябинского государственного технического университета по специальности «Экономика и управление на предприятиях (в строительстве)».

В июне 1994 года Андрей начал служить в органах внутренних дел: сначала помощником оперуполномоченного УВД Челябинской области, с 1999 года – оперуполномоченным, с 2002 года – старшим уполномоченным.

18 июля 2002 года Андрей был направлен в служебную командировку в составе сводного отряда милиции в г. Аргун Чеченской Республики для выполнения служебно-боевых задач в зоне проведения контртеррористической операции. В сложной оперативной обстановке показал себя профессионально подготовленным специалистом, проявляя высокую техническую подготовку в решении поставленных служебно-боевых задач. В условиях, сопряженных с риском для жизни, он активно участвовал в проведении специальных мероприятий, разведки местности в районах вероятного нахождения членов незаконных вооруженных формирований, по обнаружению схронов с оружием, боеприпасами и наркотическими веществами, по предупреждению террористических



актов и обстрелов автоколонн федеральных сил.

11 августа 2002 года в 16 часов 25 минут, не доезжая полутора километров до с. Герзель-Аул Гудермесского района, во время движения колонны, с левой стороны на обочине дороги сработал радиоуправляемый фугас. Взрыв произошел перед автомашиной «УАЗ», шедшей в середине колонны. Одновременно из лесопосадок, находившихся в 150 метрах от дороги, по колонне был открыт интенсивный огонь из автоматического оружия. В результате подрыва фугаса капитан милиции Андрей Кузнецов получил ранение головы, от которого скончался по дороге в Гудермесскую городскую больницу.

Указом Президента РФ № 386 от 1 марта 2003 года за образцовое исполнение служебного долга, самоотверженные действия в условиях, сопряженных с риском для жизни при выполнении боевых задач в зоне проведения контртеррористической операции, и проявленные при этом мужество, отвагу и героизм Кузнецов Андрей Евгеньевич награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Андрей 14 августа 2002 года на Митрофановском кладбище г. Челябинска.

Капитан милиции Кузнецов навечно зачислен в списки личного состава ГУВД по Челябинской области. Его имя увековечено на мемориальной мраморной доске. В Книгу Памяти, которая хранится